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. Egy banketten a meghivottak kézfogassal iidvozlik egymadst (mindenki mindenkivel
pontosan egyszer fogott kezet). Két meghivott mas elfoglaltsaiga miatt nem tudott részt
venni a banketten, igy a lehetséges kézfogasok szama 35-tel csokkent. Hany embert hivtak
meg a bankettre?

. Egy egyenlOszaru haromszog alapja 20 cm, szarai 26 cm hosszuak. Mekkora a sulypontnak
a haromszog oldalaitol mért tavolsaga?

. Szamitsd ki az x tort értékeét, ha !
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a) Hatarozzuk meg az algebrai tort értelmezési tartomanyat!
b) Hozzuk a kifejezést a lehetd legegyszertibb alakra!

. Oldd meg az egész szamparok halmazan a kdvetkez6 egyenletet!
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. Jeldlje az ABC haromszog C csucsabol indul6 magassaganak talppontjat T! A T pontbdl
az AC-re, illetve BC-re bocsatott merdlegesek talppontjait P, illetve Q jel6li. Bizonyitsd be,
hogy az ABQP négyszog hurnégyszog!

Sikeres munkat kivanunk!



